Ханты - Мансийский автономный округ-Югра
(Тюменская область)
Нижневартовский район
поселок Ваховск

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
«ВАХОВСКАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»

ПРИКАЗ
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О внесении изменений в Приложение 2 к приказу от 09.11.2015г. № 551

Во исполнение требований приказа Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.02.2016 № 190 «О внесении изменений в приказ Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 03.07.2015 № 965 «О переходе общеобразовательных организаций, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, на ведение журналов успеваемости и дневников обучающихся в электронном виде», приказа управления образования и молодежной политики администрации Нижневартовского района от 16.02.2016г. № 86 «О внесении изменений в приказ управления образования и молодежной политики администрации района от 01.09.2015 № 371 «Об организации  перехода  общеобразовательных организаций, подведомственных управлению образования и молодежной политики администрации района, на ведение журналов успеваемости и дневников обучающихся в электронном виде», приказа по школе от 21.03.2016г № 109 «Об организации оперативного бесплатного информирования родителей (законных представителей) через смс-информирование»,
Приказываю:
1. Внести следующие изменения в приложение 2 к приказу от 09.11.2015г. № 551 «Положение об электронном классном журнале»:
Дополнить раздел 1 «Общие положения»
пунктом 1.9. следующего содержания: «1.9. Родители (законные представители) имеют возможность просмотреть дневник обучающегося из своего личного кабинета на портале www.gosuslugi.ru , а также подписаться на мобильную услугу – СМС информирование»
пунктом 1.10. следующего содержания «1.10. Услуга СМС-информирования предоставляется по личному заявлению родителя (законного представителя)
П.3.4. Изложить в следующей редакции: «3.4. Доступ к электронному журналу (дневнику) предоставляется:
а) в локальной сети школы  зарегистрированным пользователям информационной системы под индивидуальной учетной записью (логин, пароль). Пользователи получают реквизиты к электронному журналу в следующем порядке: администрация, учителя-предметники, классные руководители, документовед, специалист по кадрам получают реквизиты доступа у администратора ИС; родители (законные представители) и обучающиеся получают реквизиты доступа у классного руководителя;
б) в сети интернет через личный кабинет родителя (законного представителя), зарегистрированного на портале Госуслуг»
П. 3.10. Изложить в следующей редакции: «Внесение информации об обучающихся, отсутствующих на уроке, путем выставления буквы «н», должно производиться каждым учителем-предметником по факту отсутствия обучающегося без уважительной причины в течение 10 минут с начала урока».
П.4.1. дополнить абзацем следующего содержания: «родители (законные представители) имеют право  получать информацию о текущей успеваемости  обучающегося в личном кабинете, зарегистрированном на портале www.gosuslugi.ru , а также путем СМС информирования»





Директор школы                                                               Л.В.Щеблыкина

